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Profitieren Sie von unserem umfangreichen Leistungsspektrum
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Präzisionswerkzeugbau und Stanztechnik mit der Bogner GmbH & Co. KG aus Keltern


Sie suchen nach einem zuverlässigen Partner, der Ihre Vorstellungen rund um den Werkzeugbau und die Stanztechnik in die Tat umsetzt? Die Bogner GmbH & Co. KG ist seit 1985 Ihr Spezialist für den Präzisionswerkzeugbau und innovative Stanz- und Montagetechnik. Seit der Gründung hat sich unser Unternehmen von einem 1-Mann-Betrieb zu einer Firma mit mehr als 35 Mitarbeitern und 3500 qm Fläche entwickelt.

Der Fokus unserer Arbeit liegt auf der Entwicklung und Konstruktion von Präzisionsteilen, Baugruppen sowie Montageteilen. In enger Zusammenarbeit mit unseren Kunden und unter Berücksichtigung der individuellen Anforderungen jeder Branche entstehen sowohl Werkzeuge als auch hochpräzise Stanz- und Biegeteile.














Unser Leistungsspektrum im Überblick

	Entwicklung von vollautomatisierten Stanz- und Montagewerkzeuganlagen
	Herstellung von Stanz-, Biege- und Montagewerkzeugen bis zu einer Länge von 1450 mm für mittlere Stückzahlen bis
        hin zur
        Großserienproduktion
	Herstellung von Präzisions-, Stanz-, Biege- und Montageteilen auf 20 Bihler Stanz-/Biegeautomaten (RM 40, MC42,
        GRM 80,
        GRM 80E, BM 1500)



	Folgeverbundtechnik unter Verwendung von Bruderer Hochleistungsstanzautomaten und Haulick + Roos
        Schnellläuferpressen
        von 200 bis 800 kN Presskraft
	Montage komplexer Baugruppen per Kunststoffverbundtechnik und Metallverbundtechnik bis in den Mikrobereich
	Gewindeschneiden, Schweißen, Vernieten, Kontaktschweißen



	Lohnfertigung im Bereich Werkzeugbau
	Beschichtung von Umformteilen als Bandware oder Schüttgut mit der gewünschten Oberfläche auf Kundenwunsch
	Automatische Verpackung der Teile in gängige Verpackungsformen sowie auch Trays, Blister oder Ähnliches














Präzision, Kompetenz und Erfahrung: Werkzeugbau und Stanztechnik vom Experten


Besonders im Bereich des Präzisionswerkzeugbaus sind Erfahrung, Fachwissen und eine genaue Arbeitsweise Voraussetzungen für die Herstellung. Auf unserer Produktionsfläche in Keltern werden Aufträge flexibel, schnell und individuell ganz nach Kundenwunsch umgesetzt. Für die Entwicklung und Konstruktion unserer Produkte verwenden wir ausschließlich moderne 3D-Programme. Bei der Fertigung unserer Präzisionsteile, Baugruppen und Montageteile hat Qualität oberste Priorität. Deshalb sind unsere Produkte nach ISO 9001:2015 zertifiziert.

Für jede Branche die richtige Lösung - Fertigungsprozesse für jeden Bedarf

Ob Kfz-, Elektro-, Elektronik- oder Telekommunikationsbranche - unsere Kunden kommen aus den unterschiedlichsten Bereichen, denn wir bieten flexible Lösungen. Kontaktieren Sie unser Unternehmen und lassen Sie sich zu Ihrem Vorhaben beraten. Wir freuen uns darauf, Sie mit unseren Leistungen zu unterstützen.
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